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Xel. oxoA. Piiiov 271

Ortav 6ToUATAGEL O GLUTIEGTNG, £EAKOAOVOEL v péel YUKTIKO LEGO TTPOG TOV €EATIIOTN HECH OO
) diodo tov Tpryoewdn coiva. H pon avt Ba cvveyiotel Emc 6tov o1 mEcelg kaTtdOAyNg Kot
avappdenong eElombovy. Xnv emdpevn ekkivnon, ETOUEVOS apod 0 AdYog cuumieong eivar i6og
pe 1, n amortovpevn pomy| EKKivnong TV NAEKTPOKIVITNPOV gival TOAD HKpT).

OEMA B

B1. Ze). oxoA. Piiiov 227

To vepd KATAVOADVETOL TPATOV OO TNV £EATUIOT, OEVTEPOV YIOTL TO PEVUO TOV AEPO TAPAGVPEL
oTAYOVEG VEPOU TOL Ydvovtol kot Tpitov yati mpémer 1 Aekdvr GLYKEVIP®ONS TOL VEPOL Va
VIEPYEMEEL DOTE VO ATOUAKPVVOVTOL TO AANTO KOl Ol GKOVEG OtO TNV EMLPAVELD TOV VEPOD.
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o. Eykataotdoelg KApatiopol otig onoieg o e£aTotg WiyeL vepd
B. Yikteg mOcLOL VEPOD
v. YUKTIKEG €YKOTAGTAGELS VYPOV TPOPILOV

0. Blopmyoavikég eykataotdoelc mov yiyovtol 016popeg GAEG
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Q 120W
K-A® 6W/m’C-10°C

Q=K-A-A®@= A= = A=2m’
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Al. Xeh. oxoA. Biiiov 244

V  46m’/h
V=0,23Q=0Q= = = Q=200KW
Q=Q 0,23 0,23 Q
A2. Xel. oxoA. Bipiiov 214
O3 =0,34-V-A0 = A0 = — 2= 6800W

10°C

o = 3 =
0,34-V 0,34-2000m’ / h

AO =0~ O, 0 = O =AO+O_ =10°C+30°C =40°C



